



Ветеран органов следствия Тамара Васильевна Лангуева провела творческий вечер и представила свою новую книгу «Серебро полыни»



Ветеран органов следствия, член Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Тамара Васильевна Лангуева провела творческую встречу с читателями в Ставропольском литературном центре.

Тамара Васильевна Лангуева (Сухорукова) – поэт, член Союза писателей России, дипломант X Международного Славянского литературного конкурса «Золотой Витязь», лауреат премии губернатора Ставропольского края в области литературы им. А. Губина.

Тамара Васильевна представила читателям свою девятую книгу стихов и рассказов «Серебро полыни». В новой книге запечатлены живые штрихи биографии автора: стихи о сибирском



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

детстве, о юности, о наших днях, а также проза о буднях девушки-следователя, автобиографичные воспоминания разных лет человека, всю жизнь посвятившего сложной и ответственной работе. Тамара Васильевна – высочайший профессионал, расследовавшая немало резонансных уголовных преступлений.

Литературное творчество занимает значимое место в её жизни, став своеобразной отдушиной в ежедневной профессиональной деятельности. Её поэзия полна ярких образов и чутких наблюдений, чем и пленяет читателей.

В рамках мероприятия, на котором присутствовали ветераны следствия, сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю, кадеты ведомства, студенты образовательных организаций и жители города Ставрополя, Тамара Васильевна прочитала свои стихи и ответила на вопросы слушателей.

В завершении встречи Тамара Васильевна Лангуева подарила ветеранам и сотрудникам следственного управления новый литературный сборник и провела автограф-сессию.

Изображения



16 марта 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/veterany-sledstviya/item/1866971>